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Átlagsorozat



1. nap: 2005. augusztus 20. Forrás: mea.*
Memórialimit: 16MB. Időlimit: 5s.

Vegyük az s1,…,sn+1 nemcsökkenő sorozatot (si(si+1, 1(i(n)! Az s1,…,sn+1 sorozat átlagsoro​zatának nevezzük az mi=
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 képlettel definiált m1,…,mn sorozatot. Például az 1,3,3,5 átlagsorozata a 2,3,4 sorozat. Általában az átlagsorozat elemei lehetnének törtek is, de ebben a feladatban biztosan egészek.

Feladat

Készíts programot, amely kiszámítja, hogy adott m1,…,mn sorozathoz hány különböző, nem​csökkenő s1,…,sn+1 sorozat van, amelynek átlagsorozata m1,…,mn!

Bemenet

A standard input első sora az n számot tartalmazza (2(n(5 000 000). A következő n sorban van az m1,…,mn átlagsorozat, soronként 1-1 szám (0(mi(1 000 000 000). 

Feltehető, hogy a tesztek 50%-ában n(1 000, és 0(mi(20 000.

Kimenet

A standard outputra pontosan egy egész számot kell írni, az adott m1,…,mn sorozathoz tartozó különböző, nemcsökkenő s1,…,sn+1 sorozatok számát!

Példa

Bemenet:
Helyes kimenet:
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A négy nemcsökkenő sorozat, amelynek átlagsorozata a 2,5,9 bemenet:

· 2,2,8,10

· 1,3,7,11

· 0,4,6,12

· -1,5,5,13
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